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Referat af ordinær generalforsamling

Tid: 27. maj 2019 kt. 09.00-10.00

Sted: Kronprinsessegade 8, 1306 København K

Referat: Peter Lyng Høiberg

Dagsorden

Valg af dirigent
Beretning fra bestyrelsen ved formand Peter Gath
Beretning fra Responsumudvalget ved formand Brian Stubtoft
Regnskab for det forløbne regnskabsår ved formand peter Gath
Forslag fremsat af bestyrelsen ved formand Peter Gath
Forelæggelse af budgetoverslag samt forslag til kontingent for det kommende regnskabsår
ved formand Peter Gath
Forslag fremsat af medlemmerne ved formand peter Gath
Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter ved dirigent
Valg af medlemmer og suppleanter til Responsumudvalget ved dirigent
Valg af revisor og revisorsuppleanter for det indeværende regnskabsår ved dirigent
Eventuelt

7.
L
9.
10.
11.

Daosordenens ounkt 1: Valo af dirioent

Formand Peter Gath bød de fremmødte medlemmer velkommen og oplyste, at bestyrelsen foreslog
advokat Anders Lavesen som dirigent.

Advokat Anders Lavesen blev valgt som dirigent af generalforsamlingen.

Anders Lavesen indledte med at konstatere, at alle formalia var overholdt, og at den ordinære
generalforsamling derfor var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig i forhold til den foreståede dagsorden

Daosordenens ounkt 2: Beretnino fra bestvrelsen ved formand Peter Gath

Formand Peter Gath gennemgik en række hovedpunkter, som har præget foreningens arbejde i løbet af
20L8, herunder bestyrelsens vedtagelse af den nye treårige strategi, samt det poitiske arbãide for at
sikre en fleksible og agil uddannelsesmodel.

Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning af generalforsamlingen uden kommentarer.

Beretning 2018 kan findes på foreningens hjemmeside.

Daosordenens ounkt 3: Beretnino fra Resoonsumudvaloet ved formand Brian Stubtoft

Formand for Responsumudvalget Brian Stubtoft gennem hovedpunkterfor udvalgets arbejde i2018
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Responsumudvalgets beretning blev taget til efterretning af generalforsamlingen med et enkelt
spørgsmãl om fordelingen af honorar- og responsumsager.

Daqsordenens ounkt 4: Reonskab for det forløbne reonskabsår ved formand peter Gath

Formand Peter Gath gennemgik kort hovedpunkterne i årsrapporten for 201g.

Der var ingen spørgsmål t¡l regnskabet.

Regnskabet blev enstemmigt vedtaget af generalforsamlingen.

Ârsregnskabet kan findes på foreninqens hjemmeside.

Daosordenens ounkt 5: Forslaq fremsat af besWrelsen ved formand Peter Gath

Ingen forslag var fremsat.

Daosordenens ounkt 7: Forslao fremsat af medlemmerne ved formand Peter Gath

Ingen forslag var fremsat.

Daosordenens ounkt 8: Valo af bestvrelsesmedlemmer v dirioent

Som følge af omlægning af regnskabsâr bestemmer vedtægterne, at valg tit bestyretsen først finder sted
pâ næste ordinære generalforsamting i september 2019. Sé vedtægtersþunkt g.4, 2. afsnit.

Daosordenens ounkt 9: Valo af medlemmer oo suooleanter til resoonsumudvaloet v/ dirioent

Som følge af omlægning af regnskabsâr bestemmer vedtægterne, at valg til responsumudvalg først finder
sted pâ næste ordinære generalforsamting i september ZOIS. Se'vedtægters pinkt 11.7, 2. ãfsn¡t.

Daqsordengns ounkt 1O: Valo af revisor oo revisorsuooleanter for det indeværende
reonskabsår

Som følge af omlægning af regnskabsâr bestemmer vedtægterne, at vatg af revisor og revisorsuppleanter
først finder sted pâ naeste ordinære generalforsamting i september ZOli. Se vedtægters punkt i6.2, 2.
afsnit.

Daosordenens ounkt 11: Eventuelt

Intet at berette.

Der var mødt fire stemmeberettigede medlemmer op, ud over bestyrelsen, og afgivet 556 fuldmagter.
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Underskrift for referatets gyldighed

Peter Gath
Formand

Anders Lavesen
Dirigent
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